

ПЪРВА РЕДОВНА СЕСИЯ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ В ТЕРВЕЛ*Следва от стр.3*

главния водопровод в с.Каблешково и закупуване на микробус за дома за стари хора.

Прието бе и решение за актуализация на общинския бюджет. Завишението на приходната и разходната част е в размер на 440 000 лв. Преизпълнен е годишният план за голяма част от таксите по административни и стопански услуги, предлагани от общината. В разходната част сумите се разпределят за осигуряване на текущи плащания през декември 2011 г., (горива, храна, материали) за които бе предвидено разплащане в началото на м.януари 2012 г., за разплащане на услуги за проектиране с цел осигуряване на бъдещи инвестиции в общината и други присъщи дейности. Очаква се част от преизпълнението на приходната част в края на декември да се трансформира в преходен остатък, който през 2012 г. да се разходва рационално за общински услуги и дейности.

Приеха се няколко предложения за разпореждане с общинско имущество. При две от тях се разрешава на собствениците на законно построени жилищни сгради в с.Честименско и в гр.Тервел да закупят общинската земя, върху която са построени имотите им. Други от предложенията касаят продажби с явен търг на общински терени предназначени за развиване на търговска и производствена дейност. Общинските съветници нямаха дебат по изменените текстове на правилника за работа на общинския съвет. Такъв нямаше и по отношение на състава на

постоянните комисии към него. Комисиите са старите 4, действали и в състава на предходния общински съвет. Всяка комисия се състои от председател, зам.председател и трима члена. Така общо 20 съветника участват в четирите комисии. Извън състава им остава председателят на Общинския съвет Калоян Енчев. Предложенията за състав на комисии, изработени от групата съветници от БСП се приеха с пълен консенсус от групата на ДПС и останалите общински съветници. Нямаше дебат и по отношение на възнаградението, което си определиха общинските съветници ежемесечно те ще получават 50% от средната брутна заплата за общинска администрация за последното тримесечие преди всяко плащане. Председателят на Общинския съвет ще получава 50% от заплатата на кмета на общината, а заместник председателят 40 % от кметското възнаградение.

НОВОСТИ ЗА ДЕТСКИТЕ ГРАДИНИ

Считано от 1 декември общината утвърждава 5 типови седмични менюта за зимния период (1 декември 31 март) за общинските детски градини. Преди да се премине към решението за разработване на типови седмични менюта, общината извърши проверка на съответствието на предлаганите от детските градини менюта с изискванията за здравословно и безопасно хранене, регламентирани от областта. Установи се неспазване на

редича норми. За да се приведат в порядък условията за хранене на малчуганите, общината закупи допълнителни хладилници и фризери за онези детски заведения, при които хладилната техника бе недостатъчна. Новите менюта акцентират на влагането в храната за децата на сезонни плодове и зеленчуци прясно зеле, моркови, ряпа, праз, замразени грах и зелен фасул, ябълки, тиква. Изключват се домати, краставици, туршии, маргарин, пилешко месо с кожа, халва, локум, пасти, торти. Малчуганите ще се причуват да консумират повече пълнозърнести храни каша от овесени ядки с плодове, ашуре, пълнозърнест хляб. Веднъж седмично ще се сервира основно ястие от риба, а втори път рибена супа. Малките няма да получават никакви пържени храни, както и малотрайни колбаси като съставка на основни ястия. Менютата включват разнообразие от супи, приготвени чрез печене и задушаване основни ястия. Десертите са плодово-млечни кремове, кисело мляко с различни добавки, печени тиква или ябълки. Сутрешните и следобедните закуски са печени питки, палачинки, солени кексове, макарони със сирене и масло, сандвичи. Всеки предиобед децата получават втора подкрепителна закуска от плод ябълка, портокал, банан. Менютата са съобразени с изискванията за ежедневно влагане на определени количества от основните групи храни млечни продукти, зеленчуци и плодове, хляб и въглехидратни храни, месо и риба.



Златна есен Севлиево - Паното на Димитър Здравков



Златна есен Севлиево - специалната награда за Тервел

РУБРИКА**ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ
КАКВО ДА ОЧАКВАМЕ ЗА КОЛЕДА И НОВА ГОДИНА В ТЕРВЕЛ**

Последния месец от годината минава под знака на чаканите от малки и големи коледни празници. Колкото и тежко да е ежедневието, както и да ни е трудно да намерим средства за всичките си нужди, очите ни търсят празничните светлини на градската коледната елха и се радват на хубавите концерти и тържества. За да има за всекиго по малко от празника извън дома, Община Тервел инициира поредица от прояви, с които да се отбележат светлите празници. Защото всички ги свързваме с това, че на Коледа и Нова година отново се събира цялото семейство. Домовете ни се готвят да посрещнат най-скъпи гости от близо и далеч. Всички се надяваме през Новата година да ни се случват само хубави неща. Загърбваме грижите и тревогите и се оставяме да ни завладее празничната емоция.

Празничните прояви ще започнат на 1 декември от 17,00 часа, когато най-малките участници от всички школи за изкуства и спорт в града ще запалят светлините на Коледната елха и празничната украса, която по традиция се поставя пред сградата на общината.

На 16 декември от 10,00 часа в кафето на общината за децата от целодневните детски градини се подготвя празник „Коледно вълшебство“. По забавен и атрактивен начин малчуганите ще осъществят първата си среща с Дядо Коледа, който ще донесе големия чувал с подаръци за всяко детско заведение.

Отново на 16 декември по-големите каки и батковци могат да се забавляват по време на Коледен зодиак.

Община Тервел покани училищата, детските градини и школите за извънкласни дейности при читалищата и общинския детски комплекс да участват в изложба •Коледа и

Рождество,, в която да се покажат творби на приложното и изобразителните изкуства, свързани с изобразяването на Рождеството на Младенеца или символите на празничната атмосфера на Коледните празници. Творбите, които носят посланието на християнството,

декември, но от 16,00 часа. Очакваме активното участие на децата да стопли с усмивките и въображението си първото Рождество на новия храм в Тервел. За участниците, вложили най-много старание, ще бъдат осигурени предметни награди. Всички експонати могат да се закупват от гражданите, като средствата ще бъдат дарени за лечението на Натанаил Станимиров от гр. Тервел.

Още една изложба ще зарадва любителите на традициите в Тервел. На 20 декември от 17,30 ч. във фойето пред зрителната зала на читалището Клубът за автентичен фолклор с ръководители Росица Стратиева и Стойка Жекова ще ни представи в ретроспекция отбелязването на зимните празници в тервелско през годините.

На 20 декември от 18,00 часа в зрителната зала на читалището своята „Коледна магия,, ще ни поднесат момичетата от Балет •Каприз,, при Общински детски комплекс „Малкият принц,,.

18,30 е началния час на Коледния концерт на ДФТА „Калинка Вълчева,, танцово-певческата група „Добруджанска огърлица и школа за народно пеене „Добруджански славейчета,, при Народно читалище •Димитър Дончев-Доктора,, който ще се проведе на 22 декември в залата на читалището.

На 24 декември от 17,30 часа в новият църковен храм „Св. Вмчк Георги Победоносец,, ще се състои Коледен благослов на коледарските групи, които ще обхождат домовете на тервелчани.

На 1 януари 2012 г. от 00,30 часа Кметът на Община Тервел Живко Георгиев кани всички граждани да споделят заедно началото на Новата година с чаша вино, ярки фойерверки и празнично хоро.

ПРАЗНИЧЕН АФИШ

01.12. 2011 17,00ч. ПРЕД ОБЩИНАТА	ЗАПАЛВАНЕ НА КОЛЕДНАТА ЕЛХА С НАЙ-МАЛКИТЕ УЧАСТНИЦИ В ШКОЛИТЕ ЗА ИЗКУСТВА И СПОРТ
16.12. 2011 10,00ч. КАФЕТО НА ОБЩИНАТА	ДЕТСКО ШОУ "КОЛЕДНО ВЪЛШЕБСТВО" ЗА ДЕЦАТА ОТ ЦЕЛОДНЕВНИТЕ ДЕТСКИ ГРАДИНИ В ТЕРВЕЛ
16.12. 2011 15,00ч. КАФЕ-ТЕАТЪР	КОЛЕДЕН ЗОДИАК ТРАДИЦИОННО ШОУ НА ОДК "МАЛКИЯТ ПРИНЦ"
19.12. 2011 15,00ч. 16,00ч.	ИЗЛОЖБА "КОЛЕДА И РОЖДЕСТВО" ОТКРИВАНЕ В ХРАМ "СВ. ВМЧК ГЕОРГИ ПОБЕДОНОСЕЦ" ОТКРИВАНЕ В СГРАДАТА НА ОБЩИНАТА, ФОАЙЕ II ЕТАЖ
20.12. 2011 17,30ч. В ЧИТАЛИЩЕТО	КОЛЕДА В ТЕРВЕЛСКО ПРЕЗ ГОДИНИТЕ ИЗЛОЖБА, ПОДГОТВЕНА ОТ КЛУБ ЗА АВТЕНТИЧЕН ФОЛКЛОР
20.12. 2011 18,00ч. В ЧИТАЛИЩЕТО ВХОД 2,00 ЛВ.	"КОЛЕДНА МАГИЯ" КОНЦЕРТ НА БАЛЕТ "КАПРИЗ" И ОДК "МАЛКИЯТ ПРИНЦ"
22.12. 2011 18,30ч. В ЧИТАЛИЩЕТО ВХОД 2,00 ЛВ.	КОЛЕДЕН КОНЦЕРТ НА ДФТА "КАЛИНКА ВЪЛЧЕВА" И НЧ "Д. ДОНЧЕВ-ДОКТОРА"
24.12. 2011 17,30ч. ХРАМ "СВ. ГЕОРГИ"	БЛАГОСЛОВ НА КОЛЕДАРСКИТЕ ГРУПИ
01.01. 2012 00,30ч. ПРЕД ОБЩИНАТА	НОВОГОДИШНА НАЗДРАВИЦА ПОЗДРАВ ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ, ФОЙЕРВЕРКИ, ПРАЗНИЧНО ХОРО И ЧАША ВИНО

ПРОЯВИТЕ СЕ ОРГАНИЗИРАТ ОТ ОБЩИНА ТЕРВЕЛ, НЧ "Д. ДОНЧЕВ" И ОДК "МАЛКИЯТ ПРИНЦ"

"Да помогнем на Натанаил, това бе надсловът на благотворителния концерт, който се проведе на 22 ноември в град Тервел.

1503лв. бяха събрани по време на вечерта, посветена на малкия Нати, на когото предстои трети курс на лечение в Израел. Той е на 2 години и 8 месеца и страда от детска церебрална парализа. След двата курса, проведени през пролетта и лятото на тази година, Натанаил вече може сам да взема, да задържа и да прехвърля от ръка в ръка малки предмети. Заслушва се в звуци и познати телевизорни реклами, търси внимание и контакт от околните (знае елементарни команди, разбира части от речта), реагира и се обръща към светлина, сам става от легнало положение до седеж (ако има къде да се хване, сам се изправя на коленца), задържа се продължително в седнало положение, задържа се изправен на краката си (подпрян до стената или хванат за опора), с чужда помощ прави крачки на пълно стъпало, наддава на тегло и се храни добре.

За да подкрепят лечението на малкия Натанаил в Тервел пристигнаха младият поп-идол Дамян Попов и Гласовете на България Ани Сарандева от Добрич и Гергана Коева от Тервел. Без да крият вълнението си и съпричастността си към проблема на детето, тримата изпълнители успяха да взривят залата в читалището със своите хитове. В благотворителната инициатива се включиха и младите таланти от Тервел - Лина Ивайлова от Вокална студия Тервел с ръководител Живко Колев, Виктория Пенкова с вокален педагог Милена Пеева от

Добрич, ДФТА "Калинка Вълчева", с главен художествен ръководител Нели Динкова, както и Балет "Каприз", с ръководител Живка Н е н о в а . Изпълнителят от Тервел Пламен Пенев дари свои д и с к о в е , с продажбата на които също се в к л ю ч в а в благотворителната кампания.

Родителите на Натанаил изказаха своята сърдечна благодарност на специалните гости, които с добрите си сърца им помагат за събирането на необходимите средства. Благодариха и на всички свои съграждани и на всички фирми и организации, които са съпричастни с проблема им и правят възможно лечението на малкия им син да продължи. Това са служителите във всички училища и целодневни детски градини на територията на общината, Демократичният съюз на жените, Общински детски комплекс "Малкият принц", НЧ "Димитър Дончев-Доктора", фирмите "Триада", ООД, "Пластхим", АД, "НЕМОТРАНС", ООД, "ДЕКА", ООД, "АГРОМА", РПУ Тервел, РС ПАБ Тервел, районен съд, районна прокуратура, сдружение "Бъдещето е в нас", църковните настоятелства и много други. Благодарности получиха и организаторите на проявата г-жа Пенка Стоянова, ПГТО "Дочо Михайлов", СОУ "Йордан Йовков", и



Община Тервел. Общинска администрация иницира още една проява с благотворителен характер в помощ на Натанаил. От 19 декември до края на коледните празници в сградата на общината и в новия църковен храм "Св. Вмчк Георги Победоносец", ще бъде експонирана изложба "Коледа и Рождество", в която ще се включат децата и учениците от детските градини, училища и школи за извънкласни дейности в Общински детски комплекс и читалищата. Всеки, който желае да дари средства за лечението на Натанаил може да гостори в откритата банкова сметка **IBAN BG 96 BPBI 7938 1054 9981 02**, **BIC: BPBI BG SF** в „ЮРОБАНК И ЕФ ДЖИ БЪЛГАРИЯ АД“/ Пощенска банка/. От края на миналата седмица работи и DMS номер. Всеки може да изпрати дарителски SMS с текст на латиница **DMS NATANAIL на номер 17 777** (за абонати на GLOBUL, VIVACOM и M-Tel). Цената на дарителския SMS е 1,20 лв. с ДДС.

ПОСТИЖЕНИЯ НА МЛАДИ ТЕРВЕЛЧАНИ

"Приключи Осмият национален конкурс "Златна есен- плодвете на есента"- Севлиево 2011.И тази година художниците от ШИПИ към ОДК "Малкият принц" се представиха отлично.С <<<<-то място в раздел "Приложно изкуство" е отличен Димитър Здравков Иванов- 13г., а Специалната награда на в-к "Росица"- Севлиево отиде при Мюджгян Гюрджан Шаиб- 18г.С Диплом е

отличена и Школата по изобразително и приложно изкуство и нейният ръководител г-жа Виолета Янкова.

"В средата на ноември в гр. Ямбол се проведе 45-ият традиционен републикански крос "Диана". Участваха състезатели от цялата страна. Във възрастовата група на момчетата под 16г., които пробягаха 1500м.на първо място се класира

Нягол Тодоров, състезател на клуб по лека атлетика "Атлетик" гр. Тервел. От 17.09 до 12.11 Нягол е участвал на шест състезания в различни градове на страната и във всички е финиширал като победител.На крос "Диана" при юноши старша възраст, които се състезаваха на 3000м. на пето място се класира Николай Дойчев, а на шесто Йозджан Шенол.

ПЪРВА РЕДОВНА СЕСИЯ НА ОБЩНСКИЯ СЪВЕТ В ТЕРВЕЛ

Тя се състоя на 25.11.2011 г., в 9:00 часа в заседателната зала на общината. На нея присъстваха 19 от новоизбраните 21 общински съветника. Молби за отсъствие предварително представиха Симеон Симеонов от листата на ГЕРБ и Георги Стратиев от листата на ДПС.

Общинските съветници разгледаха предложения внесени от кмета на общината, както и такива, които касаят работата на общинския съвет а именно изменения в Правилника за работа на общинския съвет и в състава на неговите постоянни комисии.

Първото внесено предложение бе за структурата на общинска администрация Тервел. Разяснения по предложението направи заместник кмета Дияна Илиева. Обяснено бе, че няма да има увеличаване на броя на работещите в общината и новата структура предлага модел, при който се реорганизира наличния административен ресурс, като се формират нови дирекции. Така досегашните три дирекции (АПИО , СДКОТСУ и ФСУС) и отделите към тях се прегрупира в пет нови дирекции, както следва: Дирекция "Човешки ресурси, социални услуги и екология", Дирекция "Образование, култура, младежки дейности, ритуали", Дирекция "Общинска собственост, териториално и селищно устройство", Дирекция "Финанси и местни приходи" и Дирекция "Административно информационно обслужване и обществени поръчки". Заместник кметовете, които ще работят, както с петте дирекции, така и с всички бюджетни звена са двама. Единият заместник кмет има ресор "Регионално развитие и хуманитарни дейности" и ще координира работата на три от дирекциите - "Човешки ресурси, социални услуги и екология", "Образование, култура, младежки дейности, ритуали", "Общинска собственост, териториално и селищно устройство", както и на второстепенните разпоредители с бюджетни средства Отдел "Просвета", Отдел "Социални дейности и програми за заетост" и на Дома за стари хора. Вторият заместник кмет ще координира дейността на Дирекциите "Финанси и местни приходи" и "Административно информационно обслужване и обществени поръчки", както и работата на звената "Чистота", "Озеленяване" и "Улично осветление". По същество новите дирекции са две : "Човешки ресурси, социални услуги и екология", "Образование, култура, младежки дейности, ритуали". Необходимостта от промяна на длъжностите на служителите и обособяването на тези две нови дирекции е следствие на факта, че през последните години общината акцентира върху усвояването на средства по

Оперативна програма "Човешки ресурси" и други национални програми, чрез които осигурява годишно по около 300 временни работни места за хора от общината. Освен това, през 2011 г. стартира нова социална услуга Дом за стари хора, която ангажира капацитет и в общинска администрация. Работи се паралелно по предлагането на още няколко социални услуги домашен патронаж, обществена трапезария, домашни помощници. Големият дял на социалните услуги, програмите за заетост и квалификация, както и на начинанията в сферата на екологията проект за воден цикъл на Тервел, за претоварна станция за отпадъци, за организирано сметосъбиране в населените места в общината налагат обособяването на дирекция, която да координира тези неелеки общински н а ч и н а н и я . Д и р е к ц и я "Образование, култура, младежки дейности и ритуали" също е нова и надгражда работата на Отдел "Просвета".

Големият брой учебни и детски звена, необходимостта от координиране и разширяване на извънкласните школи и форми за деца, наличието на нов църковен храм, съпътствано от грижа за храмовете и читалищата по селата, реализирането на разнообразен календар на културни, спортни и младежки прояви, налагат обособяването на дирекция, която да бъде ангажирана с хуманитарните дейности в сферата на образованието и културата. Разяснено бе и че при формиране на новата общинска структура са взети под внимание препоръките от одитни доклади на контролиращи работата на общината органи.

Новият общински съвет прие решение за издаване на запис на заповед за обезпечаване на 110 % от сумата, която общината ще получи като авансово плащане по последния си инфраструктурен проект. Разяснения по предложението на кмета направи заместник кмет Дияна Илиева. Обяснено бе, че това е четвъртият по ред инфраструктурен проект на общината по Програма за развитие на селските райони и инструментът "Запис на заповед" е процедура, която гарантира връщането на получения от Програмата аванс в случай на непризнати от Фонд "Земеделие" разходи по проекта. Припомнено бе и кои са основните инвестиции в рамките на проекта, за чието авансово плащане общинският съвет одобрява издаването на запис на заповед рехабилитация на път Тервел-Безмер, път Тервел-Полк. Савово, Каблешково Нова Камена, изграждане на нова сграда на читалище в с.Зърнево, основен ремонт на фойе и зрителна зала на читалището в Тервел, подмяна на

ВАЖНО! ВАЖНО! ВАЖНО!

В съответствие с разпоредбите на Наредба за условията и реда за изтеглянето от пазара и изземване от потребителите и унищожаване на опасни стоки и на основание Протокол №К120399/21.11.2011г. на Комисията за защита на потребителите, ЕТ „МЕРИ-КАДРИЕ ХАЛИЛ ШЕФУДУН„ УВЕДОМЯВА СВОИТЕ КЛИЕНТИ, ЧЕ МОГАТ ДА ВЪРНАТ ЗАПАЛКА ЗА ГАЗОВ КОТЛОН ВЪВ ФОРМА И ВИД НА КИБРИТЕНА КЛЕЧКА в търговския и обект, намиращ се в гр. Тервел, ул. „Хан Аспарух„ №28. Запалките не отговарят на БДС EN ISO9994 по устойчивост на висока температура, загуба на гориво, продължително горене, циклично горене, разпръскване и светлинен ефект.

Тервелски районен съд с влязло в сила протоколно определение № 13, постановено на 09.09.2011 год. по НОХД № 102/2011 год., **ОСЪЖДА: МИЛЕН МАРКОВ РУСЕВ**, роден на 26.12.1979 год. от гр. Тервел, български гражданин, българин, частен земеделски производител, реабилитиран, неженен, живущ в гр. Тервел, обл. Добрич, ул. "Георги Кроснев", № 15 - на **ОБЩЕСТВЕНО ПОРИЦАНИЕ**.

Тервелски районен съд признава **МИЛЕН МАРКОВ РУСЕВ за ВИНОВЕН в това, че на 02.12.2010 год. в с.Нова Камена, общ. Тервел, обл. Добрич, Е ИЗВЪРШИЛ НЕПРИСТОЙНИ ДЕЙСТВИЯ В ЗАВЕДЕНИЕ, НАРУШАВАЩИ ПО ГРУБ НАЧИН ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕДИ И З Р А З Я В А Щ И Я В Н О НЕУВАЖЕНИЕ КЪМ ОБЩЕСТВОТО ПРЕСТЪПЛЕНИЕ ПО ЧЛ.325,АЛ.1 ОТ НК.**

😊 ВИЦ 😊

С едно науи за предстоящите празнични трапези...

- Знаеш ли, колко пъти съм бил на гости и нито веднъж не съм ял торта!
- Не обичаш ли сладко?

- Обичам, но винаги когато сложат тортата на масата, аз вече съм под масата...

Един мъж се обажда вкъщи:
- Скъпа, днес имаме банкет от работата, така че може да ме донесат малко по-късно!